

Nadácia PROVIDA

Správa nezávislého audítora, výročná správa
a účtovná zvierka

k 31. decembru 2019

Obsah

Správa nezávislého audítora

Výročná správa

Účtovná závierka k 31. decembru 2019



KPMG Slovensko spol. s r. o.
Dvořákovo nábřeží 10
P. O. Box 7
820 04 Bratislava 24
Slovakia

Telephone: +421 (0)2 59 98 41 11
Fax: +421 (0)2 59 98 42 22
Internet: www.kpmg.sk

Správa nezávislého audítora

Zakladateľovi, správnej rade, dozornej rade a správcovi Nadácie PROVIDA:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Nadácie PROVIDA („Nadácia“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iné skutočnosti

Táto správa je vydaná na základe dobrovoľne vykonaného auditu, pretože Nadácia nespĺňa kritériá na vznik povinnosti overiť účtovnú závierku audítorom podľa § 19 ods. 1 zákona o účtovníctve a § 34 ods. 3 zákona o nadáciách.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.



Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Nadácie.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachováваме profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.



S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o Nadácii a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

19. jún 2020

Bratislava, Slovenská republika



Audítorská spoločnosť:
KPMG Slovensko spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 96

Zodpovedný audítor:
Ing. Ľuboš Vančo
Licencia SKAU č. 745

PROVIDA

SPÁJAME FILANTROPIU S INVESTOVANÍM
PRE LEPŠÍ ŽIVOT



Výročná správa 2019

Obsah

História	3
Naše hodnoty	3
Poslanie a vízia	4
PROVIDA team 2019	4
Rok 2019 pre Nadáciu PROVIDA	6
I. Marginalizované deti a mládež	7
1. Orphan Opportunity Fund	7
2. Qendra Konkret – podpora pre albánske marginalizované deti.....	7
II. Rozvoj spoločensky prospešných komúní, filantropie a verejného umenia	9
1. Štipendium Krídla	9
III. Správa majetku nadácie a spoločensky prospešné investície	12
1. Správa majetku nadácie	12
2. Spoločensky prospešné investície	12
Podakovanie	14
Vybrané finančné údaje	15
Ostatné informácie	17
Príloha: Účtovná závierka za rok 2019	18

História

PRO VIDA vznikla v roku 2006 ako občianske združenie dobrovoľníkov, ktorí chceli športovými a vzdelávacími aktivitami pomôcť deťom v detských domovoch s ich integráciou do spoločnosti. Neskôr sa jej aktivity rozšírili aj na pravidelné organizovanie divadelných predstavení pre nepočujúce deti.

Nadácia PROVIDA vznikla v roku 2010 s cieľom profesionálne spravovať majetok na verejnoprospešné účely formou venture philanthropy (angažovaná filantropia), v ktorej sa zameriava na riešenie vážnych spoločenských problémov s dôrazom na organizačnú a finančnú udržateľnosť. Nadácia tak nadviazala na aktivity PRO VIDA o.z., ktoré vzniklo z dobrovoľníckych aktivít súrodencov Ladislava Kossára a Lucie Kossárovej pri práci s deťmi v detských domovoch.

Názov PROVIDA našiel inšpiráciu na Kostarike, kde PURA VIDA doslovne znamená „jednoduchý život“, „dobrý život“ ale skôr reprezentuje spôsob, ako žijú kostaričania – byť vďačný a optimistický. Mottom zakladateľov PROVIDY bol „lepší život“. Názov „PROVIDA“ znamená „PRE ŽIVOT - PRE LEPŠÍ ŽIVOT“ v našej spoločnosti najmä jej marginalizovaných členov.

Naše hodnoty

Hodnoty našej organizácie sú postavené na hodnotách jej zakladateľov a sú nimi:

- 1. Láska, pravda a úcta k človeku:** Z lásky vznikla samotná filantropia (philantropos – milujúci človeka). Považujeme ju za základný pilier, ktorý sa nedá obísť pri práci s ľuďmi. Môžeme ho aj pomenovať: starostlivosť, empatia, úcta, priateľskosť, pozitívna energia. Vychádza z nej naša ochota ísť nad rámec potrebného, žiadaného. Byť človek v najširšom a najlepšom možnom zmysle znamená nielen mať rád iného ale aj seba, hovoriť a konať pravdivo, čestne a úctivo.
- 2. Tvorivosť:** považujeme ju za jednu z najúžasnejších ľudských vlastností hodných obdivu a podpory. Bez nej umenie, podnikanie, riešenia na komplexné problémy ani akákoľvek inovácia našej spoločnosti by nebola možná.
- 3. Sloboda a Zodpovednosť:** Rešpektujeme slobodu jednotlivca v duchu „Nerob iným, čo nechceš, aby iní robili tebe.“. K vážnym spoločenským problémom pristupujeme zodpovedne a odborne.
- 4. Dlhodobosť, vytrvalosť a udržateľnosť:** „kvapka hĺbi kameň nie silou ale častým padaním“. Dosiahnutie čohokoľvek bude prinášať mnohé nástrahy, a treba veľa úsilia, odriekania a tvrdej práce aby sa prekážky prekonali. Filantropiu chceme robiť nie iba dávaním darov, ale tak aby „obdarovaný“ vďaka našej podpore vedel profitovať dlhodobo („nedávať ryby ale naučiť ich chytať“) – chceme pomáhať čo najudržateľnejšie. Samozrejme, niekedy treba najprv nakrmiť, pretože hladný sa len ťažko môže učiť.
- 5. Pokora:** „dum spiro spero“ (nestratím nádej, dokiaľ budem dýchať). Chceme sa zlepšovať a učiť sa, počúvať a reflektovať pretože iba lepším pochopením sa da posunúť dopredu. Naša práca je veľmi dlhodobá a preto cesta je rovnako dôležitá ako jej cieľ.

Poslanie a vízia

PROVIDA spája dlhoročné skúsenosti a prostriedky z biznis prostredia s odhodlaním vyriešiť najzložitejšie spoločenské výzvy. Sme presvedčení o tom, že úspešný a šťastný človek môže vyjsť z akéhokoľvek prostredia, ak mu poskytneme oporu a nasmerujeme ho na správnu cestu. Na jednej strane sme ľudia ideálov, ktorí veria v lepší a vyrovnanejší svet, ale zároveň chceme nájsť reálne a efektívne riešenia a nebojíme sa to robiť aj netradičnými a inovatívnymi metódami. Láska k spoločnosti a životnému prostrediu sú našou hybnou silou. Rovnako nám na tejto ceste pomáha vytrvalosť, spolupráca a úprimné nadšenie.

Našu víziu naplníme realizáciou a podporou projektov, ktoré zlepšujú kvalitu života v komunite. Využívame princípy podnikateľského prostredia a snažíme sa o to, aby po našich projektoch zostala dlhodobá a skutočná pozitívna spoločenská zmena.

V naplnení svojho poslania spravujeme svoj majetok, poskytujeme granty organizáciám v neziskovom sektore, podporujeme projekty so sociálnym dopadom a ponúkame štipendiá talentovaným mladým študentom. Vytvárame tak prostredie pre inkubáciu inovatívnych riešení sociálnych a spoločenských problémov. Snažíme sa prepojiť rôzne svety: svet podnikateľský so svetom neziskovým a svet ekonomicky silnejších s ekonomicky slabšími. Podporujeme aktivity tých jednotlivcov a organizácií, ktorí kombinujú princípy filantropie a podnikavosti a vedia spojiť dva zdanlivo protichodné motívy: ekonomickú racionalitu so sledovaním spoločensky prospešných cieľov. Rozvíjame vlastné riešenia na akútne spoločenské problémy najmä pre deti, ktoré vyrastajú bez rodiny a podporujeme nápady, organizácie a ich etických a odborne zdatných lídrov, ktorí majú potenciál mať silný spoločenský dopad a schopnosť sa udržať. Veríme, že podporovaním empatie s rozvojom vzdelávania a kreativity prispievame k udržateľnejším komunitám a lepšej spoločnosti.

PROVIDA team 2019

Členovia správnej rady :

JUDr. Viliam Karas PhD. - správca nadácie

Mgr. Ladislav Kossár - predseda správnej rady

Lucia Kossárová - člen správnej rady

Jozef Bardík - člen správnej rady

Peter Meszáros - člen správnej rady

Branislav Kováč - revízor nadácie

Viliam Karas / správca

JUDr. Viliam Karas je správca Nadácie PROVIDA. Už 14 rokov sa venuje nielen pomoci neziskovým organizáciám, ale aj obchodnému a európskemu právu, ako aj zastupovaniu klientov v súdnych sporoch. Prednáša Európske právo na Trnavskej Univerzite a od roku 1999 pôsobí v advokátskej komore. Vydal viacero publikácií. Vede advokátsku kanceláriu Maple&Fish, ktorá poskytuje komplexné právne poradenstvo slovenským aj zahraničným klientom v súkromnom aj verejnom sektore.

Ladislav Kossár / zakladateľ

je zakladateľom PROVIDY. Pomáha jej so strategickým smerovaním a investíciami do organizácií a jednotlivcov, ktorým rovnako záleží na udržateľnom riešení spoločenských problémov. Má ukončené právnické vzdelanie na Univerzite Komenského, študoval medzinárodne právo a kapitálové trhy na univerzitách v Szegede, Utrechte a na Harvarde. Po krátkej stáži v OSN v New Yorku pracoval pre Deutsche Bank v oblasti investičného bankovníctva a správe aktív v Londýne a Frankfurtu. Desať rokov sa venoval rozvoju realitných projektov a investovaniu rizikového kapitálu. V súčasnosti sa venuje správe aktív, mentorovaniu mladých podnikateľov a poskytuje poradenstvo pre globálne neziskové organizácie Nexus Youth Summit a Dalajlama Fellows.

Lucia Kossárová

spoluzaložila PROVIDU a je odborným garantom pre oblasť merania dopadu a kvality projektov pre deti a mládež. Vyštudovala sociálne vedy na University College Utrecht a medzinárodný rozvoj na John Hopkins SAIS v USA a v Taliansku. V minulosti pracovala pre Radu Európy a Svetovú banku a neskôr pôsobila ako konzultantka v otázkach zdravotníctva a sociálneho rozvoja v rôznych krajinách sveta. Niekoľko rokov žila v Londýne, kde získala PhD. na London School of Economics a pracovala ako senior researcher pre nezávislý think-tank Nuffield Trust, v oblasti zdravotníctva a sociálneho rozvoja. Pomáha rozvíjať najmä program Buddy.

Jozef Bardík / odborný konzultant

je odborný konzultant pre stratégiu PROVIDY a zameriava sa najmä na podnikanie a spoločensky prospešné investície. Vyštudoval strategický manažment na Fakulte manažmentu UK v Bratislave a počas svojej kariéry pôsobil v oblasti private equity a v strategickom poradenstve (McKinsey & Company, Deloitte Financial Advisory). Podporuje „Detstvo Deťom“, neziskové denné centrum pre rómske deti ako aj iné neziskové organizácie v oblasti vzdelávania. V súčasnosti pôsobí ako nezávislý investor a konzultant v oblasti Real Estate a finance.

Peter Meszáros

pracuje v neziskovom sektore viac ako desať rokov. Zaoberá sa predovšetkým otázkami sociálnej integrácie znevýhodnených osôb. Od roku 2007 vedie občianske združenie 3lobit, ktorého cieľom je podporovať uplatňovanie vybraných terapeutických metód a integračných aktivít s cieľom posilnenia osôb so zdravotným znevýhodnením, ich nezávislosti a šance na sociálne začlenenie. Angažuje sa v oblasti poradenstva a tvorby verejných politík v oblasti sociálnej ekonomiky a sociálneho podnikania.

Absolvoval bakalárske štúdium na Ekonomickej univerzite a Univerzite Komenského v Bratislave. Neskôr získal magisterský titul na University of Chicago v Illinois, USA. V Nadácii PROVIDA pôsobí momentálne ako člen správnej rady.

Branislav Kováč / revízor

vyštudoval Wirtschaftsuniversität vo Viedni so špecializáciou „Podnikové financie“, kde dosiahol titul Mag.rer.soc.oec. Od roku 2007 vlastní licenciu na poskytovanie audítorských služieb a od roku 2015 pôsobí ako certifikovaný daňový poradca. V súčasnosti je partnerom a konateľom spoločnosti VGD SLOVAKIA s. r. o., daňovo poradenskej a audítorskej spoločnosti, kde vedie daňové a právne oddelenie. Špecializuje sa predovšetkým na oblasť medzinárodného zdaňovania, fúzií, akvizícií, transferového oceňovania, DPH a priamych daní. Okrem toho pôsobí v Slovenskej komore daňových poradcov ako člen Prezídia. Venuje sa tiež daňovej problematike aj na európskej úrovni ako člen Výkonného výboru a pokladník Európskej organizácie daňových poradcov (CFE Tax Advisers Europe). K spolupráci s Nadáciou PROVIDA sa dostal cez jej zakladateľa Ladislava Kossára.

Team odborných konzultantov a dobrovoľníkov 2019:

Daniela Pápaiová – financie

Eva Horváthová – projektová koordinátorka, správa majetku a prevádzka Nadácie

Andrej Jančár – konzultant; stratégie rastu portfólia

Rastislav Blažej – dobrovoľník; sociálne financie

Ivana Smoleňová – dobrovoľníčka; štipendium Krídla

Martha Schwartz – profesorka; Harvard University School of Design / MSPartners.com, Boston (USA)

Rok 2019 pre Nadáciu PROVIDA

V roku 2019 sme pokračovali v podpore a rozvoji projektov pre marginalizované deti a mládež na Slovensku i vo svete. Opäť sme sa snažili zlepšovať životy tým, ktorí mali v živote menej šťastia, lásky, či zdravia a skvalitňovať prostredie, v ktorom žijú. Naďalej sme spolupracovali s tímom expertov a poradcov a svoju podporu sme zamerali najmä na:

- ✓ **Marginalizované deti a mládež** – Orphan Opportunity Fund, Albánska škôlka pre rómske deti
- ✓ **Rozvoj komunit a filantropie** – Štipendium Krídla
- ✓ **Správa majetku na verejnoprospešný účel** – Detský tábor v Jakubovanoch, spoločensky prospešné investície

I. Marginalizované deti a mládež

Nadácia PROVIDA sa od svojho vzniku venuje podpore vybraných projektov týkajúcich sa detí, mládeže a znevýhodnených mladých. Naším poslaním je zlepšovať kvalitu života mládeže a pomôcť prekonať im ťažké situácie, v ktorých sa ocitli. Snažíme sa podporiť najmä organizácie alebo projekty v ich začiatku (tzv. startupy), či jednotlivcov, ktorí sa ocitli v ťažkej životnej situácii, ako napr. opustené deti, siroty, postihnutí.

1. Orphan Opportunity Fund

„Dávame šancu na dôstojný život opusteným deťom po celom svete“

Orphan Opportunity Fund (ďalej len OOF) podporuje organizácie, ktoré poskytujú pomoc marginalizovaným deťom po celom svete. Pomocou udeľovania grantov sa snaží dosiahnuť finančnú udržateľnosť týchto organizácií.

V spolupráci s teamom našich expertov vyhľadávame, analyzujeme a odporúčame OOF, komu a ako vysoký grant by sa cez ňu mal poskytnúť a to v oblasti strednej a východnej Európy.

V máji 2019 poskytlo OOF v poradí už tretiu, poslednú šaržu rozvojového grantu na rozvoj organizácie Qendra Konkret, n.o. (Albánska škôlka pre rómske deti) a to vo výške 6.000 USD, čo je v prepočte 5349,02 EUR, z celkovej výšky grantu 18.000 USD.

Následne v júni roku 2019 sme od OOF obdržali ďalší, samostatný grant vo výške 50.000 USD, v prepočte 44.480,03 EUR, určený výhradne na podporu rozvoja zraniteľnej mládeže a detí v programe BUDDY. Cez posilnenie výberu, vzdelávania a starostlivosti o dobrovoľníkov pracujúcich v programe, a rovnako tak na rozvoj organizačných kapacít zameraných na trvalo udržateľné programovanie a udržateľnú tvorbu filantropických príjmov. Uvedený grant sme v celej jeho výške poskytli občianskemu združeniu PRO VIDA v septembri toho istého roka.

Výška prijatej podpory v roku 2019: 49.829,05 EUR / 56.000 USD

2. Qendra Konkret – podpora pre albánske marginalizované deti

„Qendra Konkret“ je nezisková organizácia, ktorej hlavný projekt je „Esmeralda“ - Albánska škôlka pre rómske deti. Jedným z jej cieľov je dopomôcť sociálno-ekonomickej integrácii rómskych detí. Zariadenie vedie a riadi Qendra Konkret, zakladateľka tejto neziskovej organizácie. Program je schválený Ministerstvom školstva a športu a je rovnaký, aký sa používa vo všetkých ostatných predškolských zariadeniach v Albánsku. Jediný rozdiel je v tom, že tu sa deti učia aj dobrému správaniu a hygiene. Napriek tomu, že sa jedná o súkromnú škôlku bez podpory vládneho financovania, predškolský program je pre deti úplne zadarmo a je špeciálne prispôbený ich vzdelávacím a sociálnym potrebám.

Ciele projektu:

- znížiť počet rómskych detí žobrajúcich na ulici
- zvýšiť počet rómskych detí, ktoré budú pokračovať v štúdiu na základnej škole

Škôlka Esmeralda už desať rokov poskytuje vzdelávanie najviac znevýhodneným deťom v susedstve vo veku 5–7 rokov, a to najmä deťom rómskeho, balkánskeho či egyptského pôvodu. Hoci albánske deti vstupujú do predškolských zariadení zvyčajne vo veku 4–5 rokov, Esmeralda víta aj mladšie deti. Vyskytli sa však aj prípady, kedy boli prijaté aj staršie deti vo veku 7- 10 rokov bez predchádzajúceho vzdelania, ktorým sa poskytla pomoc na kompenzáciu medzier vo vzdelaní, aby sa dokázali ľahšie integrovať do vyšších ročníkov.

Popri zabezpečovaní primeraných podmienok na vzdelávanie (napr. učebných pomôcok) deťom taktiež poskytuje kompletnú stravu a to dvakrát denne, t.j. počas vyučovania i po. Jedlo a oblečenie poskytujú nielen deťom, ale aj ich rodinám.

Na začiatku príslušného akademického roka škôlku navštevovalo 21 detí, no z dôvodu emigrácie rodín sa ich počet počas roka znížil na 16.

Okrem zmien v počte detí v dôsledku emigrácie Esmeralda čelí i ďalším každodenným problémom. Väčšina rómskych detí nemá šancu sa vzdelávať, nakoľko neovládajú albánsky jazyk a rodičia im nedokážu pomáhať s domácimi úlohami. Rovnako tak dlhodobo bojujú s veľkým množstvom žiadostí o prijatie, ktorým z dôvodu obmedzenej kapacity, žiaľ nie sú schopní vyhovieť. Ďalším problémom je častá diskriminácia a ignorácia okolia. Zároveň riešia nepretržitý tlak komunity nato, aby sa škôlka pretransformovala na komunitné centrum, aby tak deti, ktoré predškolské zariadenie už absolvovali, mohli i naďalej dostávať pomoc a podporu počas začiatku ich štúdia na základnej škole. Zaťažko je aj presvedčiť mnohých z rodičov, aby svoje deti viedli k vzdelaniu. Niektorí dokonca hrozia, že zoberú deti zo škôlky, ak nedostanú materiálnu pomoc.

Škôlka napriek svojim prekážkam dosahuje pozitívne výsledky. Jedným z nich je fakt, že ako jediná škôlka v Albánsku, je k dispozícii pre deti v núdzi úplne zdarma. Zároveň po prvý raz za posledných 27 rokov navštevujú rómske deti 7 ročnú školskú dochádzku. Ďalším úspechom je aj to, že dvere škôlky ostávajú otvorené už aj počas leta, čím je zabezpečená jej celoročná prevádzka a deti tak môžu prísť aj počas letných prázdnin.

V júni roku 2019 sme albánskej škôlke poskytli dar vo výške 5.350 EUR, z ktorého 5349,02 EUR pochádzalo z grantu Orphan Opportunity Fund-u a zvyšných 0,98 EUR z vlastných zdrojov.

Grant vo výške 5.350 EUR sa použil na:

- učebné pomôcky a materiál
- prevádzka webovej stránky
- marketingové materiály
- jedlo a čistiace potreby
- úhradu miestnych daní
- ročné poistné
- bankové poplatky

- personálne náklady
- náklady súvisiace s organizáciou fundraisingového eventu

Výška poskytnutej podpory v roku 2019: 5.350 EUR

II. Rozvoj spoločensky prospešných komunít, filantropie a verejného umenia

V roku 2019 sme v rámci Nadácie PROVIDA pokračovali v štipendijnom programe Krídla, prostredníctvom ktorého posilňujeme komunitu vzdelaných a zároveň silne spoločensky a sociálne zameraných študentov. Finančná podpora vo forme štipendií doplnená podľa potreby o študentské pôžičky umožňuje maximalizovať ich odborný aj osobnostný potenciál s cieľom pomôcť spoločnosti a životnému prostrediu.

1. Štipendium Krídla

„Poskytujeme štipendia spoločensky angažovaným študentom“

Je ďalším z každoročne opakujúcich sa projektov Nadácie PROVIDA. Prostredníctvom tohto programu už od roku 2011 podporujeme mladých talentovaných študentov zo Slovenska, ktorí boli prijatí na niektorú zo zahraničných univerzít a ktorí po svojom štúdiu majú ambície angažovať sa v prospech lepšej spoločnosti. Nadobudnutým vzdelaním a skúsenosťami majú teda predpoklad stať sa prospešnými nielen v rámci svojej rodnej obce či mesta, ba dokonca i v rámci celej krajiny.

Výzvu na konkrétny rok vyhlasujeme vždy v lete počas školských prázdnin. V roku 2019 sme výzvu zverejnili začiatkom júla a vyhlásili tým v poradí 9. ročník tohto programu. O štipendium prejavilo záujem 38 študentov, čo je v porovnaní s rokom 2018 nárast o 10 študentov. Študenti mohli svoje prihlášky poslať do 31. augusta 2019.

Pri výbere vhodných uchádzačov dbáme na tieto kritériá:

- ✓ Schopnosti – hodnotíme dosiahnuté študijné a profesionálne výsledky, získané domáce či medzinárodné ocenenia, vydané publikácie a pod.
- ✓ Angažovanosť – sledujeme, či má uchádzač reálny plán, ako sa bude vo svojej oblasti angažovať s pozitívnym dopadom na spoločnosť, a to počas i po skončení štúdia
- ✓ Osobná integrita – kladieme dôraz na morálne a etické hodnoty každého uchádzača

Štipendium má byť použité na špecifické účely spojené so štúdiom, t.j. na pokrytie nákladov na cestovanie a ubytovanie, zabezpečenie vzdelávania a osobnostný rozvoj.

V roku 2019 sme vybraných študentov podporili celkovou sumou 3000 EUR. Túto sumu sme rozdelili medzi štyroch úspešných kandidátov. Dvoch z nich sme podporili sumou 1000 EUR a ďalších dvoch sumou 500 EUR.

Úspešní uchádzači v roku 2019:

Meno	Univerzita	Poskytnuté štipendium (EUR)
Ivana Kubalová	University of Haifa, Izrael	1.000
Janka Prnová	Scranton University, USA	1.000
Katarína Bankóová	Karolinska Institut, SWE	500
Martin Gaži	Oxford, UK	500

Ivana Kubalová / podmorská archeológia

Ivanka je študentkou magisterského odboru „Maritime Civilizations“ na Univerzite v Haife v Izraeli so zameraním na podmorskú archeológiu. Pre štúdium v Izraeli sa rozhodla jednak z dôvodu, že ju táto krajina veľmi uchvátila, a jednak z dôvodu snahy zlepšiť vzájomné vzťahy medzi Slovenskom a Izraelom. Preto aj po návrate späť na Slovensko chce formou dobrovoľníctva pokračovať v pomoci židovskej komunite a sprostredkovať skúsenosti zo vzájomného spolunažívania rôznych kultúr. Po ukončení doktorandského štúdia chce však v prvom rade sprostredkovať znalosti a skúsenosti z podmorskej archeológie. Je hrdou držiteľkou certifikátu z potápania „Advanced Open Water Diver“. Okrem toho je držiteľkou magisterského titulu z Univerzity Uniwersytet Jagielloński v Krakove a diplomom z anglického, francúzskeho a poľského jazyka. Skúsenosti so skúmaním vykopávok zbierala predtým na Slovensku, napr. na Čachtickom hrade, v Bojnjej a na ostatných miestach Slovenska. Zúčastnila sa taktiež i niekoľkých medzinárodných výskumov v Turecku, na Cypre a v Colorade, až napokon dostala možnosť podieľať sa i na výskume v Izraeli s „Weizmann Institute of Science“. Tento výskum jej otvoril dvere k súčasnému kombinovanému študijnému programu v Haife, ktorý má za cieľ vybudovať budúcu generáciu podmorských archeológov.

Janka Prnová / zdravotníctvo

Janka momentálne študuje na doktorandskom štúdiu v odbore Verejné zdravotníctvo na Trnavskej univerzite, kde jej po úspešnom absolvovaní bude udelený titul PhD. V rámci svojho štúdia pracuje vo FN Trnava na Oddelení nemocničnej hygieny a epidemiológie a aktívne sa podieľa na riešení epidemiologických a klinických otázok. Medzi ich hlavné aktivity patrí implementácia multimodálnej stratégie zlepšovania hygieny rúk a zlepšovanie kvality environmentálneho prostredia. Janka zároveň pôsobí ako odborná asistentka vo vzdelávacej inštitúcii „Centrum mikrobiológie a prevencie infekcií“. V roku 2019 bola zvolená do dozornej rady Sekcie nemocničnej hygieny a epidemiológie. O zdravie verejnosti sa zaujíma na globálnej úrovni, preto je členkou medzinárodného projektu EDUVAC „Education about vaccination competency“ v spolupráci so Španielskom, Talianskom, Gréckom a Fínskom. Vykonávať povolanie nemocničného hygienika a epidemiológa v zaradeniach Slovenskej republiky je veľmi náročné. Práve preto Jankinou hlavnou aktivitou je hygiena rúk v zdravotníckych zariadeniach. Vďaka zabezpečeniu dostatočnej infraštruktúry a hromadnej edukácii sa im v priebehu jedného roka podarilo zvýšiť dodržiavanie hygieny rúk o 30%. V lete 2019 absolvovala stáž na Univerzite Scranton v USA u profesora Westa, ktorý už 25 rokov spolupracuje s univerzitami na Slovensku v rámci projektu Global Health a podieľal sa na budovaní manažmentu v zdravotníctve SR. Ako Janka povedala, získané štipendium použije na vydanie svojej knihy: Praktický manuál implementovania programu hygieny rúk v zdravotníckych zariadeniach v SR.

Katarína Bankóová / biomedicína

Katka bola prijatá na medzinárodný bakalársky program na Karolinska Institutet vo Švédsku so zameraním na biomedicínu. Je jednou z najuznávanejších lekárskech univerzít a výskumných centier na svete. Katka je rozhodnutá stať sa výskumníčkou v oblasti biomedicíny, aby tak mohla prispieť k výskumu nových metód liečby chorôb. Dôraz na etiku kladie predovšetkým v otázkach rozdielnych hodnôt v medzinárodnom prostredí. Ako Katka tvrdí: „Experimenty s kmeňovými bunkami a genetická modifikácia organizmov sú najkontroverznejšie témy v súčasnosti, o ktorých musíme diskutovať s empatiou a s ochotou učiť sa od ostatných.“

Martin Gaži / fyzika

Martin bol úspešne prijatý na magisterské štúdium fyziky na Oxfordskej Univerzite v Anglicku so zameraním na časticovú fyziku a fyziku pevných látok. V budúcnosti sa chce zamerať na výskum a vývoj kremíkových detektorov, v čom vidí skvelú možnosť spojenia fyziky s pomocou ľudstvu. Ide o špeciálne snímače, ktoré sa využívajú v medicíne ako súčasť PET-scannerov, pričom umožňujú veľmi presnú a neinvazívnu lokalizáciu nádorov. Martin absolvoval letnú školu v Európskej organizácii pre jadrový výskum CERN. Okrem toho sa zúčastnil aj na workshope zameranom na kontrolu kvality kremíkových čipov a prezentácií využitia technológií z CERNu v medicíne. Nakoľko z dôvodov vysokej finančnej nákladovosti a technologických limitov, mnohé technológie nie sú v dnešnej dobe každému dostupné, Martin by svojím výskum chcel tieto negatívne faktory zmierniť a vyvíjať technológie dostupné širšej verejnosti, najmä tým, čo ich najviac potrebujú. Zdokonaľovaním technológií kremíkových detektorov chce pomôcť znížiť potrebnú dávku rádiácie na lokalizáciu tumoru a následne zlepšiť efektívnosť podávaného žiarenia na zničenie tumoru a liečbu pacienta.

Okrem vyššie uvedených úspešných uchádzačov sme v roku 2019 finančne podporili aj jednu z našich minuloročných úspešných štipendistiek, Ivanu Smoleňovú, celkovou sumou 5.000 EUR. Poskytnutá pôžička vo výške 3.000 EUR bola určená na účely financovania štúdia, t.j. zaplataenia školného na Columbia University. Poskytnutý dar o výške 2.000 EUR má byť použitý na účely osobnostného rozvoja, zabezpečenia vzdelávania a pokrytie nákladov na cestovné či ubytovanie.

Meno	pôžička/dar	Suma (EUR)
Ivana Smoleňová	poskytnutá pôžička	3.000
Ivana Smoleňová	poskytnutý dar	2.000

Od roku 2018 sa samotní štípendisti z predošlých ročníkov stali našimi dobrovoľnými prispievateľmi. Týmto spôsobom chcú rovnako podporiť ostatných, mladších študentov v podobnej situácii, akej ešte prednedávnom čelili oni sami. Naším pravidelným darcom od roku 2018 je úspešný držiteľ štípendia z roku 2014, Marek Križka, ktorý nám v roku 2019 daroval sumu 100 EUR. Každý jeden finančný príspevok si vážime a použijeme na podporu aktivít programu či pokrytie súvisiacich nákladov.

V decembri 2019 sa nám úspešne podarilo zorganizovať prvý, premiérový event svojho druhu, na ktorom sme sa stretli tak s najnovšími ako i s minuloročnými úspešnými držiteľmi štípendia Krídla. Event sa uskutočnil v petržalskom bowlingovom centre, čím sa podporila priateľská atmosféra

a uľahčilo vzájomné spoznávanie. Osobné rozhovory so štipendistami nás utvrdili v presvedčení, že to, čo robíme, má skutočne zmysel a veľký význam. Výsledky, ktoré aj vďaka našej podpore dosahujú, sú pre nás veľkým potešením. Zároveň poukazujú na silnú potrebu podpory našej mládeže v ich vzdelávaní a celkovo potrebu zvyšovania investícií či dotácií do školstva.

V roku 2020 chceme pokračovať v posilňovaní našej „krídlovej komunity“ a v budovaní tradície spoločných stretnutí, v rámci ktorých sa môžu vzájomne spoznať a nadviazať tak priateľské vzťahy.

Výška poskytnutej podpory v roku 2019: 8.000 EUR

III. Správa majetku nadácie a spoločensky prospešné investície

1. Správa majetku nadácie

Nadácia PROVIDA má v správe majetku trojizbový byt v Poprade a rekreačné zariadenie v Jakubovanech pri Liptovskom Mikuláši.

Majetok Nadácie	Popis projektu	Náklady /2019 (EUR)	Výnosy / 2019 (EUR)
Tábor Jakubovany	Je rekreačné zariadenie v obci Jakubovany a v majetku Nadácie je od roku 2011. Prostredníctvom neho ponúka priestor pre športové či zážitkové aktivity pre mladých, či rôznym organizáciám, najmä však organizáciám pracujúcim so znevýhodnenými skupinami a deťom vyrastajúcim v ústavnej starostlivosti. Areál pozostáva z hlavnej chaty s kapacitou 15 lôžok vrátane sociálnych zariadení, kúpeľne, kuchyne a veľkej spoločenskej miestnosti s krbom. Vo vonkajšom areály sa nachádza ďalších 35 menších dvojlôžkových chatiek so spoločnou letnou kuchyňou a samostatným sociálnym zariadením mimo chatiek. Celková kapacita objektu je tak až 85 lôžok. V roku 2019 sme tábor prenajali jednej spoločnosti. Spoločnosť ZOOKONTAKT, s.r.o. sídliaca v Jakubovanech prejavila záujem o jeho dlhodobý prenájom, čím sa zabezpečil celoročný príjem z prenájmu spomínaného zariadenia.	7.821,-	5.400,-
Byt na polceste v Poprade	Uvedený trojizbový byt v Poprade je dlhodobo v správe majetku Nadácie PROVIDA. Určený je k dlhodobému prenájomu (4 roky) pre mladých dospelých z Domu na polceste, ktorým sa podarilo nájsť si zamestnanie a sú tak pripravení viesť samostatný život.	114,-	1.440,-

2. Spoločensky prospešné investície

V rámci Nadácie PROVIDA podporujeme financovanie sociálneho podnikania. Rovnako tak podporujeme rôzne kultúrne aktivity či akcie zamerané na ochranu životného prostredia. V roku 2019 sme podporili niekoľko takýchto projektov darmi v celkovej výške 84.330,- EUR.

Obdarované organizácie	Projekt	Popis projektu	Výška daru (EUR)
PRO VIDA o.z.	program BUDDY	Dobrovoľnícky komunitný projekt zameraný na spájanie detí z centier pre deti a rodiny s vyškolenými dobrovoľníkmi	65.480
Less Waste Global, s.r.o.	Zero Waste Run – 1.ročník	Planet-friendly športové podujatie, ktorého cieľom je podporiť osvetu o redukcii, recyklácii a udržateľnosti odpadu v rámci potreby ochrany životného prostredia	5.000
MESLED ENERGY, s.r.o.	súťaž PowerUp	Určená na rozvoj startupu v oblasti energetiky na ochranu životného prostredia. Dar bol použitý na grafiku a výskum dopadov vynálezu - optimálne využitie odpadového tepla z LEDs.	1.000
Človek v ohrození, n.o.	Festival Jeden svet 2019	Medzinárodný festival dokumentárnych filmov, v rámci ktorého otvára často neľahké no dôležité témy týkajúce sa existencie človeka, skupín, národov.	2.000
Aliancia Stará Trznica, o.z.	Koncert pre Violku	Spomienkový koncert pre brutálne zavraždenú Violu Macákovú, ktorej prípad otriasol celým Slovenskom.	500
Divé maky, o.z.	Divé maky	Podpora vzdelanosti talentovaných rómskych detí	2.000
Nadácia Bátor Tábor Slovakia	Bátor Tábor	Liečebné rekreačné programy pre deti trpiace rakovinou	3.000
Qendra Konkret, n.o.	„Esmeralda“ - Albánska škôlka pre rómske deti	Albánska škôlka zameraná na pomoc rómskym deťom v sociálno-ekonomickej integrácii	5.350
SPOLU			84.330

Okrem darov a grantov poskytujeme aj pôžičky či už jednotlivcom na podporu ich štúdia alebo vybraným organizáciám na rozvoj ich unikátnych sociálnych projektov. Všetkým uvedeným subjektom či osobám sa prijaté pôžičky darí úspešne splácať a napredovať vo svojich aktivitách.

Organizácia	Projekt	Popis projektu	Výška pôžičky	Splatené k 31.12.2019
PRO VIDA o.z.	BUDDY	Unikátny neziskový program vytvorený a nastavený na potreby slovenských detí vyrastajúcich v ústavnej starostlivosti. Ide o nosný program organizácie PROVIDA, v rámci ktorého tím odborníkov hľadá, školí a stará sa o dobrovoľníkov, aby boli pripravení na prácu s deťmi (12+). Ide o špecifický mix prvkov z dobrovoľníctva, mentoringu, adopcie a priateľstva. V roku 2019 pribudlo do programu 12 nových detí, čím celkový počet dosiahol 93 detí. Pribudlo 16 nových dobrovoľníkov, odišlo 26, celkový počet bol 99 dobrovoľníkov. Vytvorilo sa 19 nových vzťahov. V r.2019 spolupracovali s 12 centrami a pribudlo nové CDR (Centrum detí a rodiny) v Trenčíne. Podaril sa taktiež 1.cielený lokálny nábor dobrovoľníkov vo vybranom meste Trnava, čím za 3 mesiace dostali 30 nových prihlášok. Celkový počet prihlášok na BUDDY dobrovoľníka tak v r. 2019 dosiahol počet 325.	20.000,03	6.000,-
Viera – Lásky - Nádej o.z.	Centrum Svetielko	Združenie vzniklo na základe vzájomnej spolupráce, podpory a spoločného úsilia rodičov a učiteľov viacnásobne postihnutých detí v Prešove. Združenie prevádzkuje regeneračno – terapeuticko – vzdelávacie centrum pre deti s viacnásobným postihnutím, tzv. denný stacionár a to vo viacerých mestách SR: v Prešove, Trenčíne a od r.2018 aj v Bratislave. Centrum je príkladom sociálneho a spoločensky prospešného podnikania a dôkazom, že jeho podpora má zmysel. Okrem pomoci, sú totižto schopní vytvárať aj výnos, ktorý sa môže použiť na podporu ďalších sociálnych projektov.	50.000,-	25.000,-

IPčko	Internetová poradňa	Dobrovoľnícky projekt s cieľom pomáhať mladým ľuďom poskytovaním odbornej psychologickéj pomoci. V rámci online poradne poskytujú poradenstvo prostredníctvom chatu a emailu, anonymne, nonstop a zdarma. Ročne vyškolia takmer 40 psychologov, zachránia cez 1000 mladých životov a obslúžia takmer 1400 klientov mesačne. V r.2018 pribudla taktiež "linka pomoci" pre zdravotne znevýhodnených a rozbehli tiež projekt "online terénna práca", v rámci ktorej osobne oslovujú mladých, hľadajúcich pomoc na rôznych diskusných fórach.	12.000,-	3.430,9,-
Stredisko evanjelickej diakonie / SED	Dom na polceste	Cieľom projektu je pomôcť mladým dospelým mužom vo veku do 35 rokov, ktorí vychádzajú z detských domovov alebo z pestúnskej starostlivosti a sú nepripravení na samostatný život, zaradiť sa do zdravého sociálneho života a dokázať sa uplatniť na otvorenom trhu práce. Hlavným cieľom je nácvik, rozvoj a upevňovanie pracovných a osobnostných zručností, psychologické poradenstvo a duchovná podpora. Veľa chlapcov je v rôznej miere zamestnávaných v pridruženej stavebnej firme, ako aj v novom centre odborných dielní. V roku 2019 sme sa rozhodli odpustiť SED celý dlh vrátane úrokov z pôžičiek poskytnutých v rokoch 2012 (5.000,-EUR) a 2013 (10.000,-EUR) a to v celkovej výške 20.925 EUR.	6.500,-	5.000,-
Ivana Smoleňová	Štipendium Krídla	Držiteľka štipendia Krídla z roku 2016. Študovala medzinárodnú bezpečnosť na Columbia University v USA. Poskytnutá pôžička jej pomohla v poslednom semestri štúdia na pokrytie poslednej splátky školného. Krátko po ukončení štúdia dostala pracovnú ponuku vo World Bank vo Washington DC, kde pracuje doteraz.	3.000,-	572,-
Marek Križka	Štipendium Krídla	Držiteľ štipendia Krídla z roku 2014. Úspešne ukončil štúdium práva na King's College London. Aktuálne pôsobí ako in-house právnik v softwarovej spoločnosti Vacuumlabs medzi Bratislavou a Londýnom.	3.000,-	2.500,-

Podakovanie

Touto cestou ďakujeme všetkým individuálnym aj firemným darcom, ktorí nás aj v roku 2019 opäť podporili, či už finančným alebo materiálnym darom, alebo formou dobrovoľníckej aktivity. Aj vďaka vašim darom môžeme realizovať naše projekty.

Finanční podporovatelia Nadácie PROVIDA v roku 2019

Fyzické osoby:

Alfréd Paulovič
Anna Paulenková
Ľuboš Vančo
Marek Križka

Právnické osoby:

Anvest, s.r.o.
C. B. SECURITY SPOL.
ĽUDIA ĽUĎOM, n.f.
OOF - Silicon Valley Community Foundation
UK Online Giving Foundation

Vybrané finančné údaje

Prehľad majetku a záväzkov:

Prehľad majetku a záväzkov	2019 (EUR)	2018 (EUR)
Dlhodobý nehmotný majetok	3 200	5 600
Dlhodobý hmotný majetok	148 761	162 171
Finančný majetok	0	50 655
Dlhodobé pohľadávky	27 010	38 269
Krátkodobé pohľadávky	30 780	33 434
Finančné účty	61 094	26 844
AKTÍVA SPOLU	270 845	316 973
Vlastné imanie	169 088	210 302
Krátkodobé záväzky	14 959	9 266
Výnosy budúcich období	86 798	97 405
PASÍVA SPOLU	270 845	316 973

	2019 (EUR)	2018 (EUR)
Prijaté príspevky a ostatné výnosy spolu	148 401	47 727
Poskytnuté dary a ostatné náklady spolu	189 616	76 753
Hospodársky výsledok za obdobie	-41 215	-29 026

Prehľad príjmov podľa zdrojov a ich pôvodu:

	Celkové príjmy v r. 2019 (EUR)		Odhadované príjmy v r. 2020 (EUR)	
Prijaté príspevky od fyzických osôb	5 120	44% dary	5 020	66% dary
Prijaté príspevky od iných organizácií 1)	60 845		72 380	
Príjmy z nájmu majetku tábor Jakubovany	5 400	6% sociálne investície	13 500	14% sociálne investície
Prijaté úroky z pôžičiek	1 488		1 970	
Príjmy z nájmu majetku – byt na polceste	1 440		1 440	
Príjmy z predaja podielových listov	53 364		0	
Príspevky z podielu zaplatenej dane	239	50% iné	300	20% iné
Príjem zo splatených pôžičiek	20 872		22 716	
Príjmy celkom	148 767		117 326	

Prehľad o darcoch za rok 2019, ak hodnota darov alebo výška prostriedkov od toho istého darcu presahuje 100 EUR:

Fyzické osoby:

Alfréd Paulovič
Anna Paulenková
Ľuboš Vančo

Právnické osoby:

C. B. SECURITY SPOL.
ĽUDIA ĽUĎOM, n.f.
OOF - Silicon Valley Community Foundation
UK Online Giving Foundation

Celkové výdavky v roku 2019 (obsahujúce aj granty a dary) v členení na výdavky podľa jednotlivých druhov činností nadácie a osobitne výšku výdavkov na správu nadácie a odhadované výdavky nadácie v členení podľa jednotlivých druhov činnosti na rok 2020:

	Celkové výdavky v r. 2019 (EUR)	Odhadované výdavky v r. 2020 (EUR)
Marginalizované deti a mládež		
Orphan Opportunity Fund	0	0
Program BUDDY	65 480	74 400
Albanian pre school for roma girls	5 350	0
Dar fyzickým osobám	0	0
Celkom	70 830	74 400
Rozvoj filantropie a komunit		
Štipendium Krídla	8 000	5 000
Podpora neziskových organizácií	13 500	10 000
Celkom	21 500	15 000
Správa majetku nadácie a spoločensky prospešné investície		
Prevádzka nadácie	15 581	14 097
Byt na polceste v Poprade	114	114
Tábor v Jakubovanoch	7 821	13 381
Celkom	23 516	27 592
SPOLU	115 846	116 992

Ostatné informácie

V hodnotiacom období nemala Nadácia zmenu v zložení orgánov.

Správca Nadácie, ani revízor Nadácie za výkon svojej funkcie nedostali žiadnu odmenu.

V hodnotiacom období Nadácia nezriadila žiaden nadačný fond.

V Bratislave, dňa 19.6.2020



JUDr. Viliam Karas PhD.
správca Nadácie PROVIDA



Príloha: Účtovná zvierka za rok 2019

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

neziskovej účtovnej jednotky
v sústave podvojného účtovníctva

zostavená k 3 1 . 1 2 . 2 0 1 9

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšú zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Á Ā B Ć D Ě F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Daňové identifikačné číslo 2 0 2 3 1 1 6 1 0 6	Účtovná závierka <input checked="" type="checkbox"/> riadna <input checked="" type="checkbox"/> zostavená mimoriadna schválená (vyznačí sa x)	Mesiac Rok
IČO 4 2 1 7 9 1 4 9		Za obdobie od 0 1 2 0 1 9 do 1 2 2 0 1 9
SID SK NACE 0 0 0 0 9 4 9 9 2		Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 0 1 2 0 1 8 do 1 2 2 0 1 8

Priložené súčasti účtovnej závierky

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

Poznámky (Úč NUJ 3-01)

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

(vyznačí sa x)

Obchodné meno alebo názov účtovnej jednotky

N a d á c i a P R O V I D A

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

S t r á ž n a

Číslo

1 1

PSC

Obec

8 3 1 0 1 B r a t i s l a v a 3 7

Číslo telefónu

Číslo faxu

0 / 0 /

E-mailová adresa

h o r v a t h o v a @ p r o - v i d a . s k

Zostavená dňa:

1 5 . 0 6 . 2 0 2 0


Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:

Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky:

Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:

Schválená dňa:

. . 2 0



Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo

Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

Strana aktív		č. r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto	
a		b	1	2	3	4	
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU		r.002+r.009+r.021	001	276 387,98	124 426,70	151 961,28	218 425,93
1.	Dlhodobý nehmotný majetok	r.003 až r.008	002	9 600,00	6 400,00	3 200,00	5 600,00
	Nehmotné výsledky z vývoje a obdobnej činnosti	012-(072+091 AÚ)	003				
	Softvér	013-(073+091 AÚ)	004				
	Oceniteľné práva	014-(074+091 AÚ)	005				
	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	(018+019)-(078+079+091 AÚ)	006	9 600,00	6 400,00	3 200,00	5 600,00
	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku	(041-093)	007				
	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	(051-095 AÚ)	008				
2.	Dlhodobý hmotný majetok	r.010 až r.020	009	266 787,98	118 026,70	148 761,28	162 171,28
	Pozemky	(031)	010		x		
	Umelecké diela a zbierky	(032)	011		x		
	Stavby	021-(081+092 AÚ)	012	266 787,98	118 026,70	148 761,28	162 171,28
	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	022-(082+092 AÚ)	013				
	Dopravné prostriedky	023-(083+092 AÚ)	014				
	Pestovateľské celky trvalých porastov	025-(085+092 AÚ)	015				
	Základné stádo a ťažné zvieratá	026-(086+092 AÚ)	016				
	Drobný dlhodobý hmotný majetok	028-(088+092 AÚ)	017				
	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	029-(089+092 AÚ)	018				
	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku	(042-094)	019				
	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	(052-095 AÚ)	020				
3.	Dlhodobý finančný majetok	r.022 až r.028	021				50 654,65
	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe	(061-096 AÚ)	022				
	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom	(062-096 AÚ)	023				
	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	(065-096 AÚ)	024				
	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky	(066+067)-096 AÚ	025				
	Ostatný dlhodobý finančný majetok	(069-096 AÚ)	026				50 654,65
	Obstaranie dlhodobého finančného majetku	(043-096 AÚ)	027				
	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	(053-096 AÚ)	028				

Strana aktív		č. r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto	
a		b	1	2	3	4	
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU		r.030+r.037+r.042+r.051	029	127 054,17	8 169,98	118 884,19	98 547,53
1.	Zásoby	r.031 až r.036	030				
	Materiál	(112+119)-191	031				
	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	(121+122)-(192+193)	032				
	Výrobky	(123-194)	033				
	Zvieratá	(124-195)	034				
	Tovar	(132+139)-196	035				
	Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby	(314 AÚ-391 AÚ)	036				
2.	Dlhodobé pohľadávky	r.038 až r.041	037	27 009,62		27 009,62	38 269,32
	Pohľadávky z obchodného styku	(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ	038				
	Ostatné pohľadávky	(315 AÚ-391 AÚ)	039				
	Pohľadávky voči účastníkom združení	(358 AÚ-391 AÚ)	040				
	Iné pohľadávky	(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ	041	27 009,62		27 009,62	38 269,32
3.	Krátkodobé pohľadávky	r.042 až r.050	042	38 950,43	8 169,98	30 780,45	33 434,39
	Pohľadávky z obchodného styku	(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ	043	4 697,00		4 697,00	30,00
	Ostatné pohľadávky	(315 AÚ-391 AÚ)	044	2 040,00		2 040,00	185,21
	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami	(336)	045		x		
	Daňové pohľadávky	(341 až 345)	046		x		159,90
	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy	(346+348)	047		x		
	Pohľadávky voči účastníkom združení	(358 AÚ-391 AÚ)	048				
	Spojovací účet pri združení	(396-391 AÚ)	049				
	Iné pohľadávky	(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ	050	32 213,43	8 169,98	24 043,45	33 059,28
4.	Finančné účty	r.052 až r.056	051	61 094,12		61 094,12	26 843,82
	Pokladnica	(211+213)	052	1 023,64	x	1 023,64	1 358,66
	Bankové účty	(221 AÚ+261)	053	60 070,48	x	60 070,48	25 485,16
	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok	(221 AÚ)	054		x		
	Krátkodobý finančný majetok	(251+253+255+256+257)-291 AÚ	055				
	Obstaranie krátkodobého finančného majetku	(259-291 AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU		r.058 a r.059	057				
1.	Náklady budúcich období	(381)	058				
	Príjmy budúcich období	(385)	059				
MAJETOK SPOLU		r.001+r.029+r.057	060	403 442,15	132 596,68	270 845,47	316 973,46

Strana pasív		č. r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
a		b	5	6	
A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU		r.062+r.068+r.072+r.073	061	169 088,10	210 302,18
1.	Imanie a peňažné fondy	r.063 až r.067	062	6 638,00	6 638,00
	Základné imanie	(411)	063	6 638,00	6 638,00
	Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu	(412)	064		
	Fond reprodukcie	(413)	065		
	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	(414)	066		
	Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín	(415)	067		
2.	Fondy tvorené zo zisku	r.069 až r.071	068		
	Rezervný fond	(421)	069		
	Fondy tvorené zo zisku	(423)	070		
	Ostatné fondy	(427)	071		
3.	Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	(+;-428)	072	203 664,18	232 690,21
4.	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	r.060-(r.062+r.068+r.072+r.074+r.101)	073	-41 214,08	-29 026,03
B. CUDZIE ZDROJE SPOLU		r.075+r.079+r.087+r.097	074	14 959,37	9 266,52
1.	Rezervy	r.076 až r.078	075	330,00	330,00
	Rezervy zákonné	(451 AÚ)	076		
	Ostatné rezervy	(459 AÚ)	077		
	Krátkodobé rezervy	(323+451 AÚ+459 AÚ)	078	330,00	330,00
2.	Dlhodobé záväzky	r.080 až r.086	079		
	Záväzky zo sociálneho fondu	(472)	080		
	Vydané dlhopisy	(473)	081		
	Záväzky z nájmu	(474 AÚ)	082		
	Dlhodobé prijaté preddávky	(475)	083		
	Dlhodobé nevyfakturované dodávky	(476)	084		
	Dlhodobé zmenky na úhradu	(478)	085		
	Ostatné dlhodobé záväzky	(373 AÚ+479 AÚ)	086		
3.	Krátkodobé záväzky	r.088 až r.096	087	14 629,37	8 936,52
	Záväzky z obchodného styku	(321 až 326) okrem 323	088	13 829,37	7 936,52
	Záväzky voči zamestnancom	(331+333)	089		
	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami	(336)	090		
	Daňové záväzky	(341 až 345)	091		
	Záväzky z dôvodu finan. vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy	(346+348)	092		
	Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov	(367)	093		
	Záväzky voči účastníkom združení	(368)	094		
	Spojovací účet pri združení	(396)	095		
	Ostatné záväzky	(379+373 AÚ+474 AÚ+479 AÚ)	096	800,00	1 000,00
4.	Bankové výpomoci a pôžičky	r.098 až r.100	097		
	Dlhodobé bankové úvery	(461 AÚ)	098		
	Bežné bankové úvery	(231+232+461 AÚ)	099		
	Prijaté krátkodobé finančné výpomoci	(241+249)	100		
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU		r.102 a r.103	101	86 798,00	97 404,76
1.	Výdavky budúcich období	(383)	102		
	Výnosy budúcich období	(384)	103	86 798,00	97 404,76
VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU		r.061+r.074+r.101	104	270 845,47	316 973,46

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu		
a	b	c	1	2	3	4	
501	Spotreba materiálu	01	95,36		95,36	920,68	
502	Spotreba energie	02		8 254,82	8 254,82	6 535,48	
504	Predaný tovar	03					
511	Opravy a udržiavanie	04					
512	Cestovné	05					
513	Náklady na reprezentáciu	06	233,99		233,99	53,90	
518	Ostatné služby	07	15 103,10	4 000,00	19 103,10	36 391,24	
521	Mzdové náklady	08					
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09					
525	Ostatné sociálne poistenie	10					
527	Zákonné sociálne náklady	11					
528	Ostatné sociálne náklady	12					
531	Daň z motorových vozidiel	13					
532	Daň z nehnuteľností	14		686,56	686,56	686,56	
538	Ostatné dane a poplatky	15	89,32		89,32	264,48	
541	Zmluvné pokuty a penále	16					
542	Ostatné pokuty a penále	17					
543	Odpísanie pohľadávky	18				2 000,00	
544	Úroky	19					
545	Kurzové straty	20				49,77	
546	Dary	21	215,21		215,21		
547	Osobitné náklady	22					
548	Manká a škody	23					
549	Iné ostatné náklady	24	1 104,11		1 104,11	564,75	
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25	2 400,00	13 410,00	15 810,00	15 810,00	
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26					
553	Predané cenné papiere	27		50 654,65	50 654,65		
554	Predaný materiál	28					
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29					
556	Tvorba fondov	30					
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31					
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32		4 038,51	4 038,51	3 076,31	
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33					
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	84 330,00		84 330,00	6 400,00	
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	5 000,00		5 000,00	4 000,00	
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36					
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37					
Účtová trieda 5 spolu		r.01 až r.37	38	108 571,09	81 044,54	189 615,63	76 753,17

Číslo účtu	Výnosy	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu		
a	b	c	1	2	3	4	
601	Tržby za vlastné výrobky	39					
602	Tržby z predaja služieb	40				530,00	
604	Tržby za predaný tovar	41					
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42					
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43					
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44					
614	Zmena stavu zásob zvierat	45					
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46					
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47					
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48					
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49					
641	Zmluvné pokuty a penále	50					
642	Ostatné pokuty a penále	51					
643	Platby za odpísané pohľadávky	52					
644	Úroky	53		3 587,52	3 587,52	4 930,73	
645	Kurzové zisky	54					
646	Prijaté dary	55					
647	Osobitné výnosy	56					
648	Zákonné poplatky	57					
649	Iné ostatné výnosy	58	6 000,00		6 000,00		
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59					
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60					
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61		53 363,91	53 363,91		
654	Tržby z predaja materiálu	62					
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63					
656	Výnosy z použitia fondu	64					
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65					
658	Výnosy z nájmu majetku	66		8 640,00	8 640,00	13 005,87	
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67					
662	Prijaté príspevky od iných organizácií	68	70 374,69		70 374,69	16 700,54	
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69	5 120,00		5 120,00	11 060,00	
664	Prijaté členské príspevky	70					
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71	1 315,43		1 315,43	1 500,00	
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72					
691	Dotácie	73					
Účtová trieda 6 spolu		r.39 až r.73	74	82 810,12	65 591,43	148 401,55	47 727,14
Výsledok hospodárenia pred zdanením		r.74 - r.38	75	-25 760,97	-15 453,11	-41 214,08	-29 026,03
591	Daň z príjmov	76					
595	Dodatočné odvody dane z príjmov	77					
Výsledok hospodárenia po zdanení		(r.75 - (r.76 + r.77))(+/-)	78	-25 760,97	-15 453,11	-41 214,08	-29 026,03

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

2Poznámka:

Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v celých EUR (pokiaľ nie je uvedené inak). Čísla uvedené za položkou v zátvorkách alebo v stĺpcoch sú odvolávky na riadok alebo stĺpec príslušného výkazu (súvaha alebo výkaz ziskov a strát).

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Základné údaje o nadácii

Obchodné meno a sídlo	Nadácia PROVIDA (ďalej v texte aj ako PROVIDA alebo nadácia) Strážna 11, 831 01 Bratislava
Zriaďovateľ nadácie	Občianske združenie PRO-VIDA
Dátum založenia	15.06.2010
Ciele nadácie	Nadácia PROVIDA je nezisková organizácia, ktorej účelom je podporovať vykonávanie verejnoprospešných aktivít v súlade s týmito cieľmi: a) rozvoja a ochrany duchovných a kultúrnych hodnôt, b) realizácie a ochrany ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, c) ochrany a tvorby životného prostredia, d) zachovania prírodných hodnôt, e) ochrany zdravia, f) ochrany práv detí a mládeže, g) rozvoja vedy, vzdelania, telovýchovy a plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou.

2. Zamestnanci

	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	-	-
z toho počet vedúcich zamestnancov	-	-
Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou	-	-
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia	-	-

3. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka za nadáciu PROVIDA. Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2019 podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre účtovné jednotky, ktoré nie sú zriadené za účelom podnikania.

4. Schválenie účtovnej závierky za rok 2018

Účtovnú závierku nadácie PROVIDA za rok 2018 schválil revízor dňa 30. júna 2019.

5. Členovia orgánov nadácie

Orgán	Funkcia	Meno
Správna rada	Predseda	Mgr. Ladislav Kossár
	Člen	Lucia Kossárová
	Člen	Jozef Bardík
	Člen	Peter Meszáros
Správca nadácie		JUDr. Viliam Karas
Revízor		Mag. Branislav Kováč

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY

1. PROVIDA uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania a ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.
2. Účtovná jednotka nie je zriaďovateľom iných účtovných jednotiek.
3. Účtovná závierka za rok 2019 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.
4. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.
5. V účtovnej jednotke nenastali v roku 2019 žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných metód.
6. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
7. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú v okamihu pripísania finančných prostriedkov z darov nakoľko tieto príspevky sa považujú za nenávratné a nie je definované ani obdobie, v ktorom majú byť tieto prostriedky použité. Prijaté príspevky z podielov daní, grantov a dotácií na účet sa časovo rozlišujú nadväzne na ich použitie.
8. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.
9. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie nadácie vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto:

- a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo).
- b) Dlhodobý finančný majetok - obstarávacou cenou. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka – obstarávacou cenou upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.
- c) Pohľadávky:
 - pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou,
 - pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – obstarávacou cenou.
- d) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou.
- e) Záväzky:
 - pri ich vzniku – menovitou hodnotou,
 - pri prevzatí – obstarávacou cenou.
- f) Rezervy – v očakávanej výške záväzku alebo poistnomatematickými metódami.

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

- g) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely.
- h) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie

- a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.

• Plán odpisov

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po mesiaci zaradenia do používania.

Priemerné životnosti podľa plánu odpisov sú:

<i>Druh majetku</i>	<i>Životnosť</i>	<i>Ročná sadzba odpisov</i>
Stavby	20 rokov	5 %
Vytvorenie internetovej stránky	4 roky	25 %

Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o daniach z príjmov platných pre rovnomerné odpisovanie.

Prepočet cudzích mien

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro podľa §24 zákona o účtovníctve.

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

III. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

31. december 2019

	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti	Softvér	Oceniťelné práva	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	9600
prírastky	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	9600
Oprávky - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	4000	-	-	4000
prírastky	-	-	-	2400	-	-	2400
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	6400	-	-	6400

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA**Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019****(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)**

Opravné položky - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	5600	-	-	-	-	-	5600
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	3200	-	-	-	-	-	3200

31. december 2018

	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti	Softvér	Ocenené práva	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	9600
prírastky	-	-	-	-	-	-	-

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	-	-	9600
Oprávky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	1600	-	-	-	-	1600
prírastky	-	-	-	2400	-	-	-	-	2400
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	4000	-	-	-	-	4000
Opravné položky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	8000	-	-	8000
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	5600	-	-	5600

1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok (r. 002 a 009 súvahy)

1.1. Pohyby na účtoch dlhodobého hmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2019

	Pozemky	Umelecké diela a zbierky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Dopravné prostriedky	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Drobný a ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	-	-	266 788
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	-	-	266 788

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Oprávky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	104617	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	104617
prírastky	-	-	13 410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	13410
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	118027	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	118027
Opravné položky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota																				
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	162171	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	162171
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	148761	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	148761

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

31. december 2018

	Pozemky	Umelecké diela a zbierky	Stavby	Samostatné hnuťelné veci a súbory hnuťelných vecí	Dopravné prostriedky	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Drobný a ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	-	-	266 788
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	-	-	266 788
Oprávy - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	91207	-	-	-	-	-	-	-	91207
prírastky	-	-	13 410	-	-	-	-	-	-	-	13410
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	104617	-	-	-	-	-	-	-	104617

Poznámky (Úč. NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA

**Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019**

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Opravné položky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Zostatková hodnota																				
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	175581
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	162171

Na dlhodobý hmotný majetok nebolo zriadené záložné právo.

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

2. Dlhodobý finančný majetok (r. 021 súvahy)

2.1. Pohyby na účtoch dlhodobého finančného majetku, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2019

	Podielové cenné papiere a podiely v obchodnej spoločnosti v ovládanej osobe	Podielové cenné papiere a podiely v obchodnej spoločnosti s podstatným vplyvom	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Obstaranie dlhodobého finančného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	53986	-	-	53986
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	53986	-	-	53986
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	0	-	-	0
Opravná položka								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	3331	-	-	3331
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	3331	-	-	3331
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	0	-	-	0
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	50655	-	-	50655
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	0	-	-	0

Nadácia PROVIDA**Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019****(údaje v tabuľkách sú uvedené v ceiých EUR, ak nie je uvedené inak)**31. december 2018

	Podielové cenné papiere a podiely v obchodnej spoločnosti v ovládanej osobe	Podielové cenné papiere a podiely v obchodnej spoločnosti s podstatným vplyvom	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Obstaranie dlhodobého finančného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	53986	-	-	53986
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	53986	-	-	53986
Opravná položka								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	255	-	-	255
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	3076	-	-	3076
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	3331	-	-	3331
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	53731	-	-	53731
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	50655	-	-	50655

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

3. Pohľadávky (r. 037 a 042 súvahy)

3.1. Čínenie pohľadávok celkom, vrátane skupiny:

31. december 2019

Kategória pohľadávok	Do lehoty splatnosti	Po lehote splatnosti			Celkom
		< 30 dní	< 90 dní	< 360 dní	
Dlhodobé (r. 037)	27010				27010
Krátkodobé (r. 042)	25372			13578	38950

31. december 2018

Kategória pohľadávok	Do lehoty splatnosti	Po lehote splatnosti			Celkom
		< 30 dní	< 90 dní	< 360 dní	
Dlhodobé (r. 037)	47395				47395
Krátkodobé (r. 042)	8155			40785	48940

3.2. Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti

	Stav na konci	
	bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pohľadávky do lehoty splatnosti	52382	55550
Pohľadávky po lehote splatnosti	13578	40785
Pohľadávky spolu	65960	96335

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

4. Finančné účty (r. 051 súvahy)

4.1. Nadácia má finančný majetok v štruktúre

Krátkodobý finančný majetok	Stav na konci bežného účtovného obdobia	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pokladnica	1024	1359
Ceniny	-	-
Běžné bankové účty	60070	25485
Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok	-	-
Peniaze na ceste	-	-
Spolu	61094	26844

IV. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. Vlastné zdroje krytia majetku (r. 061 súvahy)

Vlastné imanie nadácie k 31.12.2019 je tvorené zo splateného peňažného vkladu zakladateľa vo výške 6 638 EUR a výsledku hospodárenia minulých rokov.

Výsledok hospodárenia bol na základe rozhodnutia správnej rady o rozdelení hospodárskeho výsledku – stratu za rok 2018 v plnej výške 29 026 EUR preúčtovaný na nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

PREHLAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA
31. december 2019

Položka	Stav k 1. 1. 2019	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31. 12. 2019
Imanie a fondy					
Základné imanie	6 638	-	-	-	6 638
z toho:					
Nadáčné imanie v nadácii	6 638	-	-	-	6 638
Vklady zakladateľov	-	-	-	-	-
Fondy tvorené podľa osobitného predpisu	-	-	-	-	-
Fond reprodukcie	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej zvierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Fondy zo zisku							
Rezervný fond							
Fondy tvorené zo zisku							
Ostatné fondy							
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	232690	-				-29026	203664
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	-29026	-41214				29026	-42214
Spolu	210302	-41214				-	169 088

31. december 2018

Položka	Stav k 1. 1. 2018	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31. 12. 2018
Imanie a fondy					
Základné imanie	6 638	-	-	-	6 638
z toho:					
<i>Nadačné imanie v nadácii</i>	6 638	-	-	-	6 638
<i>Vklady zakladateľov</i>	-	-	-	-	-
Prioritný majetok	-	-	-	-	-
Fondy tvorené podľa osobitného predpisu	-	-	-	-	-
Fond reprodukcie	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Fondy zo zisku					
Rezervný fond					
Fondy tvorené zo zisku					
Ostatné fondy					
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	257 126	-	-	-24436	232690
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	-24436	-29026,03	-	24436	-29026,03
Spolu	239 328	-	-	-	210 302

Poznámky (Úč NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

1.1. Rozdelenie účtovného zisku alebo vyrovnanie straty za rok 2018

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	-
Rozdelenie účtovného zisku	
Prídel do základného imania	-
Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu	-
Prídel do fondu reprodukcie	-
Prídel do rezervného fondu	-
Prídel do fondu tvoreného zo zisku	-
Prídel do ostatných fondov	-
Úhrada straty minulých období	-
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	-
Účtovná strata	-29026
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondu tvoreného zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	29026
Iné	

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

2. Rezervy (r. 075 súvahy)

Charakteristika rezervy	Stav k 1. 1. 2019	Tvorba	Použitie	Zrušenie alebo zníženie rezerv	Stav k 31. 12. 2019
Jednotlivé druhy krátkodobých zákonných rezerv					
Jednotlivé druhy dlhodobých zákonných rezerv		-	-		-
Zákonné rezervy spolu					
Jednotlivé druhy krátkodobých ostatných rezerv		-	-		-
Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných rezerv					
Ostatné rezervy spolu	330	330	330		330
Z toho rezerva na účtovnú závierku	330	330	330		330
Rezervy spolu	330	330	330		330

3. Záväzky (r. 079 a 87 súvahy)

3.1. Významné položky na účtoch Záväzkov

Významné položky ostatných a iných záväzkov	Stav k 1. 1. 2019	Prírastky	Úbytky	Stav k 31. 12. 2019
Ostatné a iné záväzky	6 000	4 000	6 000	4 000
z toho:				
Inštitút prijatia, o.z.	6 000	-	6 000	0
Pozemkové spoločenstvo Jakubovany	0	4 000	0	4 000
Ostatné záväzky – účet 379	1 000	-	200	800
Z toho : Kauca	800			800
Záväzky z obchodného styku	1 937			9 829
Spolu	8 937	-	-	14 629

Poznámky (Úč. NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

3.2. Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti vrátane skupiny:

31. december 2019

Položka	Splatnosť			Celkom
	do lehoty	do 360 dní po lehote	nad 360 dní po lehote	
Záväzky z obchodného styku (r. 88)	13829	-	-	13829
Záväzky voči zamestnancom (r. 89)	-	-	-	-
Záväzky so sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (r. 90)	-	-	-	-
Ostatné záväzky (r. 96)	800	-	-	800
Spolu k 31. decembru 2017	14629	-	0	14629

31. december 2018

Položka	Splatnosť			Celkom
	do lehoty	do 360 dní po lehote	nad 360 dní po lehote	
Záväzky z obchodného styku (r. 88)	1937	-	6 000	7 937
Záväzky voči zamestnancom (r. 89)	-	-	-	-
Záväzky so sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (r. 90)	-	-	-	-
Ostatné záväzky (r. 96)	1000	-	-	1 000
Spolu k 31. decembru 2016	2 937	-	6 000	8937

3.3. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti

Položka	Riadok	Spolu k 31. 12. 2019	Spolu k 31. 12. 2018
Krátkodobé záväzky:			-
Záväzky po lehote splatnosti			6 000
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane		14629	2 937
Spolu krátkodobé záväzky	087	14629	8937

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

<i>Dlhodobé záväzky:</i>				
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				-
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				-
Spolu dlhodobé záväzky		079		-

4. Časové rozlíšenie (r. 101 súvahy)

<i>Položka</i>	<i>Riadok</i>	<i>31. december 2019</i>	<i>31. december 2018</i>
Výnosy budúcich období krátkodobé	103	86798	97405
z toho:			
tábor <i>Jakubovany</i>		86798	96328
2 % dane		0	1077
Spolu	101	86798	97405

<i>Položky výnosov budúcich období z dôvodu</i>	<i>Stav na konci predchádzajúceho účtovného obdobia</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Stav na konci bežného účtovného obdobia</i>
bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku	-	-	-	-
dlhodobého majetku obstaraného z dotácie	-	-	-	-
dlhodobého majetku obstaraného z finančného daru	-	-	-	-
dotácie zo štátneho rozpočtu alebo z prostriedkov Európskej únie	-	-	-	-
dotácie z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho územného celku	-	-	-	-
granty	96328	-	9530	86798
dar	-	-	-	-
podielu zaplatenej dane	1 076	239	1315	0
dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane	-	-	-	-

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

V. VÝNOSY

1. Podnikateľská činnosť

1.1. Výnosy z poskytnutých služieb a inej podnikateľskej činnosti (r. 39, až 66 výkazu ziskov a strát)

Výnosy	2019		2018	
	v celých EUR	%	v celých EUR	%
Úroky z pôžičiek	3 587	5,47	4 931	26,70
Predaj služieb	0	0	530	2,87
Výnosy z nájmu majetku	8 640	13,17	13 006	70,43
Príjmy z predaja cenných papierov	53 364	81,36	0	0
Výnosy celkom	65 591	100,00	18 467	100,00

2. Hlavná činnosť

2.1. Výnosy z prijatých príspevkov (r. 67, až 72 výkazu ziskov a strát)

Výnosy z prijatých príspevkov:

Výnosy	2019		2018	
	v celých EUR	%	v celých EUR	%
Prijaté príspevky od fyzických osôb	5120	6,67	11060	37,80
Prijaté príspevky od iných organizácií	70375	91,62	16701	57,08
Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane	1315	1,71	1500	5,12
Predaj celkom	76810	100,00	29261	100,00

2.2. Finančné výnosy (r. 53, až 54 výkazu ziskov a strát)

Položka	Riadok	2019	2018
Výnosové úroky	53	3588	4931
úroky z poskytnutej pôžičky		3588	4931
Kurzové zisky	54	-	-

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej zvierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

VI. NÁKLADY

1. Podnikateľská činnosť

1.1. Náklady z podnikateľskej činnosti

Položka	Riadok	2019	2018
Spotreba materiálu	1	-	-
Spotreba energie	2	8255	4310
Opravy a udržiavanie	4	-	-
Cestovné	5	-	-
Náklady na reprezentáciu	6	-	-
Ostatné služby	7	-	736
<i>Ostatné služby Jakubovany</i>		4000	736
Ostatné		-	-
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	-	-
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	-	-

1.2. Ostatné náklady z podnikateľskej činnosti

Položka	Riadok	2019	2018
Osobné náklady		-	-
<i>Mzdové náklady</i>	8	-	-
<i>Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie</i>	9	-	-
<i>Zákonné sociálne náklady</i>	11	-	-
Daň z nehnuteľností	14	687	687
Ostatné dane a poplatky	15	-	-
Ostatné pokuty a penále	17	-	-
Iné ostatné náklady	24	-	-
Amortizácia, odpisy, opravné položky k dlhodobému hmotnému a nehmotnému majetku:	25	13410	13410
<i>dlhodobého hmotného majetku:</i>		-	-
<i>odpisy</i>		13410	13410
<i>opravná položka</i>		-	-
Tvorba opravných položiek	32	4039	3076
Predané cenné papiere	27	50655	-

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

2. Hlavná činnosť

2.1. Náklady z hlavnej činnosti

Položka	Riadok	2019	2018
Spotreba materiálu	1	95	921
Spotreba energie	2	-	2226
Predaný tovar	3	-	-
Opravy a udržiavanie	4	-	-
Cestovné	5	-	-
Náklady na reprezentáciu	6	234	54
Ostatné Služby	7	15103	35655
<i>z toho:</i>			
<i>Poradenská a konzultačná činnosť</i>		8616	26039
<i>Design a grafika</i>		276	449
<i>Koordinácia a riadenie projektov</i>			521
<i>Nájomné</i>			2134
<i>Skolenia</i>			37
<i>Účtovnícke a administratívne služby</i>		2791	2767
<i>Audit účtovnej závierky</i>		1	1
<i>Cestovné a ubytovanie</i>		22	
<i>Členstvo</i>		1949	
<i>Ostatné</i>		1449	2346
Dary	21	215	
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	84330	6400
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	5000	4000
Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37		

Jednotlivé druhy nákladov za	Suma
overenie účtovnej závierky	1
uistovacie auditorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky	-
súvisiace auditorské služby	-
daňové poradenstvo	-
ostatné neauditorské služby	-
Spolu	-

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

2.2. Ostatné náklady z hlavnej činnosti

Položka	Riadok	2019	2018
Osobné náklady			
<i>Mzdové náklady</i>	8		
<i>Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie</i>	9		
<i>Zákonné sociálne náklady</i>	11		
Daň z nehnuteľností	14		
Ostatné dane a poplatky	15	89	264
Ostatné pokuty a penále	17		
Kurzové straty	20		
Iné ostatné náklady	24	1104	565
Amortizácia, odpisy, opravné položky k dlhodobému hmotnému a nehmotnému majetku:	25	2400	2400
<i>dlhodobého hmotného majetku:</i>			
<i>odpisy</i>		2400	2400
<i>opravná položka</i>			
Náklady na precenenie cenných papierov	31		

Nadácia PROVIDA má na základe zmluvy povinnosť hradiť nájomné za prenájom pozemku, na ktorom je postavená nehnuteľnosť vo výške celkom 1500 EUR ročne (nájom pre rok 2020).

VII. DAŇ Z PRÍJMOV

Sadzba dane z príjmov pre rok 2019 je 21 %. Nadácia nemala žiadne úľavy z daní.

PROVIDA má povinnosť podávať daňové priznanie iba v prípade, že realizuje podnikateľskú činnosť. V roku 2019 realizovala podnikateľskú činnosť a to konkrétne prenájom nehnuteľného majetku a predajom cenných papierov. Z uvedeného dôvodu má povinnosť podať riadne daňové priznanie k dani z príjmov právnických osôb.

Odsúhlasenie dane z príjmov

Položka	2019	2018
Splatná daň z príjmov:	-	-
<i>z podnikateľskej činnosti (r. 076)</i>	-	-
<i>dotatočné odvody dane z príjmov (r. 077)</i>	-	-
Daň z príjmov celkom	-	-

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

	2019			2018		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	-41214			-29026		
z toho:						
<i>teoretická daň</i>		-8655	21		-6095	21
Daňovo neuznané náklady	108571		21	57 610		21
Výnosy nepodliehajúce dani	-82810		21	-25 274		21
Umorenie daňovej straty						
Spolu	-15453	-3245	21	-3310	-695	21
Splatná daň z príjmov	-	-	21	-	-	21
Dodatčné odvody dane z príjmov						
Celková daň z príjmov	-	-	21	-	-	21

VIII. INFORMÁCIE O TRANSAKCIÁCH SO SPRIAZNENÝMI OSOBNAMI

Účtovná jednotka uskutočnila v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia nasledujúce transakcie s členmi správnej rady alebo subjektmi spriaznenými s členmi správnej rady:

Správna rada / zriaďovateľ / výkonný manažment	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Poskytnutá pôžička (zriaďovateľ)	16841	20988
Prijatý úrok (zriaďovateľ)	2841	1988
Príspevky a dary prijaté	-	-
Príspevky a dary poskytnuté	65840	-
Služby prijaté (Správna rada)	-	-
Služby prijaté (výkonný manažment)	-	-

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2019

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

IX. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. 12. 2019 nenastali iné udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.

Zvážili sme všetky potenciálne dopady COVID19 na naše aktivity a dospeli sme k záveru, že nemajú významný vplyv na našu schopnosť pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt nasledujúcich 12 mesiacov.

X. ĎALŠIE INFORMÁCIE

Nadácia uzavrela Zmluvu o nájme pozemku na obdobie 25 rokov odo dňa podpisu zmluvy, teda od 1.1.2011. Nájomné je vo výške 1500 EUR ročne a je možné zvýšiť ho iba o prípadnú infláciu.